

શ્રી ઓનિફોર્મિટીન મેડીકલ ટ્રસ્ટ
શ્રી કે.પી.સંઘવી હોસ્પિટલ
લાલબાઈ, સમસ્તપુરા, સેન્ટર પોર્ટલ પાછળ, રીંગરોડ,
સુરત-૨. ફોન : (0261) 477788, 2462077

સરકારશ્રીની પ્રધાનમંત્રી જન આરોગ્ય યોજના
"મા વાત્સલ્ય" તથા "આયુષ્યમાન ભારત" કાર્ડ ધારકો માટે
નીચે જણાવેલ સારવાર વિનામૂલ્યે ઉપલબ્ધ

કેન્સરની સર્વ પ્રકારની સારવાર (કેન્સરનાં ઓપરેશન તથા કીમોથેરાપી)
(ભરત કેન્સરહોસ્પિટલનાં નેજા હેઠળ)

કિડની - ડાયાલીસીસ સારવાર
મૂત્રરોગ - સુરોલોહી ઓપરેશન
ઓર્થોપેડિક અને ઇંટુલ - શાપાના ખોઈન્ડ રીવેશન ઓપરેશન
હૃદયરોગની સારવાર (એન્જીયોગ્રાફી તથા એન્જીયોલાસ્ટી)
ઈમરજન્સી સારવાર માટે હોસ્પિટલમાં આવા માટે એમ્બ્યુલન્સ સેવા ઘર બેઠા ઉપલબ્ધ
યોજનાની વધુ માહિતી માટે સંપર્ક : (0261) 2462088, 8160737983

ગુજરાતમિત્ર

તથા ગુજરાતદર્પણ સ્થાપના: ૧૯૭૩

સંવર્ધક તંત્રી : સ્વ. પ્રવીણકાન્ત ઉત્તમરામ રેશમવાળા
તંત્રી : મુદ્રક : પ્રકાશક : ભરત પ્રવીણકાન્ત રેશમવાળા

મેં મારી સંપત્તિ બનાવવા માટે
વહેલી શરૂઆત કરી

ઈકવીટી
મ્યુચલ
ફંડ્સ

ફિક્સ્ડ
કિપોઝીટ

તમારા નાણીકીય સલાહકારને આજે જ ફોન કરો

સેપુંજ કાપડિયા મોબાઈલ: 9374726576
www.wiselyinvest.com

માલિક: ગુજરાતમિત્ર પ્રા.લિ. પ્રકાશન સ્થાન: ગુજરાત સ્ટાન્ડર્ડ પ્રેસ, ગુજરાતમિત્ર ભવન, સોની ફળિયા, સુરત-૩૯૫૦૦૩ | e-mail: mitra@gujaratmitra.in | ટે.નં.: જા.ખ. વિભાગ: ૨૫૯૯૯૯૯, ફેક્સ: ૨૫૯૯૯૯૦, વ્યવસ્થા, તંત્રી વિભાગ: ૨૫૯૯૯૯૨/૩/૪

GUJARATMITRA AND GUJARATDARPAN
Regd.No. SRT-006/2024-26 * RNI No.1597/57

વર્ષ: ૧૯૧ * * * સંવત ૨૦૮૦ મહા સુદ નોમ, રવિવાર ૧૮ ફેબ્રુઆરી, ૨૦૨૪ * * * દૈનિક : ૮૦ - અંક : ૮૦

પાનાં ૧૨+૮ કિંમત ₹ ૬.૦૦

ઈસરોનો ઈનસેટ-૩ડીએસ ઉપગ્રહ સફળતાપૂર્વક લોન્ચ

ચંદ્રની માટી લાવવા ઈસરોમાં હવે ચંદ્રયાન-૪ની ચર્ચા

શ્રીહરિકોટા (આંધ્ર પ્રદેશ), ૧૭ ફેબ્રુઆરી: ઈસરો ચંદ્રયાન-૪ મિશનના પ્રક્ષેપણ માટેની તેની યોજના પર 'આંતરિક' ચર્ચા કરી રહ્યું હતું અને આ સંબંધમાં 'નવીન ડિઝાઇન' અને 'ઉચ્ચ-સ્તરની ટેકનોલોજી' વિકસાવવામાં સામેલ હતું, એમ એક ટોચના અધિકારીએ શનિવારે જણાવ્યું હતું.

ઓગસ્ટ ૨૦૨૩માં ચંદ્રના દક્ષિણ ધ્રુવ પર ચંદ્રયાન-૩ રોકેટને સફળતાપૂર્વક પ્રક્ષેપિત કર્યા પછી, ઈસરોએ ચંદ્રની સપાટી પરથી માટીને પૃથ્વી પર પાછા લાવવાનું વધુ જટિલ મિશન ટોચાર કર્યું છે.

શનિવારે, જીએસએલવી-એફ ૧૪ / ઈન સેટ-૩ ડીએસ ઉપગ્રહના સફળ પ્રક્ષેપણ પછી, ઈસરોના અધ્યક્ષ એસ. સોમનાથે જણાવ્યું હતું કે બેંગલુરુ સ્થિત મુખ્ય મથક ધરાવતી અવકાશ એજન્સી ચંદ્રયાન-૩ મિશનની સફળતાને પગલે ભવિષ્યમાં ચંદ્રયાન ૪, ૫, ૬ અને ૭ મિશન મોકલવા માંગે છે.

ચંદ્રયાન-૪ અવકાશયાનમાં શું હોવું જોઈએ તેના પર અમે કામ કરી રહ્યા છીએ. પહેલો પ્રયત્ન એ છે કે ચંદ્રયાન-૪ પાસે (પેલોડ તરીકે) શું હોવું જોઈએ. આ તે પ્રયત્ન છે જે અમે પૂછી રહ્યા છીએ

...અનુસંધાન પાના ૧૦ પર

જીએસએલવી એફ ૧૪ રોકેટથી લોન્ચ, ૧૯.૧૩ મિનિટમાં પૃથ્વીની ૩૭૦૦૦ કિમીની ઊંચાઈએ પહોંચ્યો, ૧૦ વર્ષ માટે હવામાન વિશે સચોટ માહિતી આપશે

જીએસએલવીને નિસાર મિશનમાં તેનાત કરવામાં આવશે, જે નાસા સાથેનો સહયોગી પ્રયાસ છે

શ્રીહરિકોટા: તા. ૧૭ : પૃથ્વી અને સમુદ્રની સપાટીઓનો અભ્યાસ કરવાના તેના મિશન પર આગળ વધતા, ઈસરોએ શનિવારે જીએસએલવી રોકેટ પર તેના આગામી પેઢીના હવામાન નિરીક્ષણ ઉપગ્રહ ઈનસેટ-૩ડીએસને ચોક્કસ ભ્રમણકક્ષામાં સફળતાપૂર્વક પ્રક્ષેપિત કર્યો. આ દોષરહિત મિશનથી ઈસરોએ પડકારજનક જીએસએલવી રોકેટ ટેકનોલોજી પર રાહતનો શ્વાસ લીધો, કારણ કે આજના મિશનના નિર્દેશકે કહ્યું હતું કે "તોફાની છોકરો એક આજ્ઞાકારી, શિસ્તબદ્ધ છોકરોમાં પરિપક્વ થઈ ગયો છે", દેખીતી રીતે તેના ભૂતકાળના અસફળ મિશનનો ઉલ્લેખ કરતા તેમણે આ વાત કરી.

ઈનસેટ-૩ડીએસ એ ઈસરોનો હવામાન ઉપગ્રહ છે. તેને આંધ્રપ્રદેશના શ્રીહરિકોટામાં સતીશ ધાવન સ્પેસ સેન્ટરથી લોન્ચ કરવામાં આવ્યો હતો.

ઈન્ડિયન સ્પેસ રિસર્ચ ઓર્ગેનાઈઝેશન (ઈસરો)એ શનિવારે (૧૭ ફેબ્રુઆરી) ઈનસેટ-



૩ડીએસ, એક ઉપગ્રહ લોન્ચ કર્યો, જે ૧૦ વર્ષ સુધી હવામાનની ચોક્કસ માહિતી પ્રદાન કરે છે. તેને શ્રીહરિકોટાના સતીશ ધાવન સ્પેસ સેન્ટરથી સાંજે ૫:૩૫ કલાકે લોન્ચ કરવામાં આવ્યો હતો.

આ ઉપગ્રહને જીએસએલવી એફ ૧૪ રોકેટથી લોન્ચ કરવામાં આવ્યો હતો. તે ૧૯ મિનિટ ૧૩ સેકન્ડમાં ૩૭૦૦૦ કિલોમીટરની ઊંચાઈએ જીઓસિંક્રોનસ ટ્રાન્સફર ઓર્બિટ (જીટીઓ) એટલે કે પૃથ્વીની ઉપલી ભ્રમણકક્ષા પર પહોંચી ગયો હતો.

ઈસરોના અધ્યક્ષ એસ સોમનાથે જણાવ્યું હતું કે, આ સફળતાએ અવકાશ એજન્સીને વધુ આત્મવિશ્વાસ આપ્યો છે. કારણ કે, જીએસએલવીને નિસાર મિશનમાં તેનાત કરવામાં આવશે, જે યુએસ નાસા સાથેના સહયોગી પ્રયાસ છે.

૨૨૭૪ કિગ્રા વજન ધરાવતો ઈનસેટ-૩ડીએસ ઉપગ્રહ એ ત્રીજી પેઢીના હવામાનશાસ્ત્રીય ઉપગ્રહનું અનુવર્તી મિશન છે, જે ભૂસ્થિર ભ્રમણકક્ષામાં મૂકવામાં આવે છે અને તેને પૃથ્વી વિજ્ઞાન મંત્રાલય દ્વારા ભડોળ પૂરું પાડવામાં આવે છે.



આ મિશનનો ઉદ્દેશ્ય વર્તમાન ઓપરેશનલ ઈનસેટ-૩ડી (૨૦૧૩માં શરૂ થયેલ) અને ઈનસેટ-૩ડીઆર (સપ્ટેમ્બર ૨૦૧૬)ને વિસ્તૃત હવામાન અવલોકનો, જમીન અને સમુદ્રની સપાટીઓ પર દેખરેખ, હવામાનની આગાહી અને આપત્તિ ચેતવણી, તેમ જ સેવાઓની સાતત્ય પ્રદાન કરવાનો છે અને સેટેલાઈટ સહાયિત શોધ અને બચાવ સેવાઓ (એસએઆર) પ્રદાન કરવાનો છે.

૨૭.૫ કલાકના કાર્યાલયકાળના અંતે લગભગ ૫૨ મીટર લાંબા જીએસએલવી-એફ ૧૪એ અહીંના આ સ્પેસપોર્ટ ખાતેના બીજા લોન્ચ પેડ પરથી ૫.૩૫ વાગ્યાના પૂર્વ-નિર્ધારિત સમયે ભય રીતે ઉડાન ભરી હતી.

કાયોજેનિક ઉપલા તબક્કા સાથેનું ત્રણ તબક્કાનું રોકેટ લગભગ ૨૦ મિનિટની ઉડાન પછી યોજના મુજબ વાહનથી અલગ થઈ ગયું અને ઉપગ્રહને જીઓસિંક્રોનસ ટ્રાન્સફર ઓર્બિટમાં સ્થાપિત કર્યો.

બાદમાં ઈસરોના વૈજ્ઞાનિકો આગામી દિવસોમાં ઉપગ્રહને જિયો-સ્ટેશનરી ઓર્બિટમાં સ્થાપિત કરવા માટે શ્રેણીબદ્ધ પ્રયાસ હાથ ધરશે.



પાકિસ્તાન સાથેની સરહદની નજીક પોતાની હવાઈ શક્તિનું અદભૂત પ્રદર્શન કર્યું.

નવી દિલ્હી, ૧૭ ફેબ્રુઆરી: ભારતીય વાયુસેનાએ શનિવારે રાજસ્થાનના પોખરાણ રણમાં મિસાઈલો, ડ્રોન અને લડાકુ વિમાનો અને એટેક હેલિકોપ્ટર સહિત ૧૨૦થી વધુ વિમાનો સાથેની વિશાળ દિવસ-રાતની કવાયતમાં પાકિસ્તાન સાથેની સરહદની નજીક પોતાની હવાઈ શક્તિનું અદભૂત પ્રદર્શન કર્યું.

હવાઈબળે 'વાયુ શક્તિ' કવાયત દરમિયાન એમ-૭૭૭ અલ્ટ્રા-લાઇટ હોલિવોડર અને અન્ય લશ્કરી પ્લેટફોર્મ જેવા હથિયારોને એરલિફ્ટ કરીને લડાઈ થઈ છે. અસ્ત્રચામતોની ઝડપી જમાવટમાં તેની વધતી ક્ષમતાઓનું પણ પ્રદર્શન કર્યું હતું.

આ વિશાળ હવાઈ કવાયત પૂર્વ લડાઈમાં ચીન સાથે લાંબા સમયથી ચાલી રહેલા સરહદ વિવાદ વચ્ચે કવાયતની થીમ 'વાઈટનિંગ સ્ટ્રાઈક ફોમ ઇ સ્કાય' ને ધ્યાનમાં રાખીને, રાફેલ, સુપોર્-૩૦ એમકેઆઈ, મિગ-૨૯, મિરાજ-૨૦૦૦ અને તેજસ સહિતના અગ્રણી ...અનુસંધાન પાના ૧૦ પર

જીએસએલવી: નોટી બોયમાંથી હવે પરિપક્વ થઈ ગયું

નવી દિલ્હી, ૧૭ ફેબ્રુઆરી: અવાસ્તવિક સફળતા દર માટે ઘણીવાર 'તોફાની છોકરો-નોટી બોય' તરીકે ઓળખાતા ઈસરોના જિયોસિંક્રોનસ સેટેલાઈટ લોન્ચ વ્હીકલ-૨એ સતત બે સફળ પ્રક્ષેપણ પછી 'પરિપક્વ', 'આજ્ઞાકારી', 'સર્ટાઈ' અને 'નેટી' જેવી નવી લોકપ્રિયતા મેળવી છે.

જીએસએલવીએ શનિવારે ઈનસેટ-૩ડીએસ ઉપગ્રહને જિયોસિંક્રોનસ ટ્રાન્સફર ઓર્બિટ (જીટીઓ) માં સ્થાપિત કર્યો, જે ભારતની પોતાની ઉપગ્રહ આધારિત નેવિગેશન સિસ્ટમ એનએવીઆઈએસ માટે એનવીએસ-૦૧ ઉપગ્રહ સ્થાપિત કર્યા પછીનું બીજું સફળ મિશન છે.

"પ્રક્ષેપણ વાહનની વાત કરીએ તો, જીએસએલવીનું તેની કામગીરીના સંદર્ભમાં સારું નામ ('તોફાની છોકરો') નથી, પરંતુ તે ભૂતકાળની વાત છે. અત્યાર સુધી, રોકેટ અને ઉપગ્રહોએ ખૂબ જ સારું પ્રદર્શન કર્યું છે", ઈસરોના અધ્યક્ષ એસ. સોમનાથે ઈન્સેટ-૩ડીએસના સફળ પ્રક્ષેપણ પછી પત્રકારોને સંબોધતા જણાવ્યું હતું.

મિશન ડિરેક્ટર ટોમી ખેસેફે કહ્યું હતું કે, "તોફાની છોકરો ખૂબ જ આજ્ઞાકારી અને શિસ્તબદ્ધ છોકરા તરીકે પરિપક્વ થયો છે". "પીએસએલવી (ધ્રુવીય ઉપગ્રહ પ્રક્ષેપણ વાહન) ની જેમ, જીએસએલવી પણ ઈસરો માટે એક મજબૂત વાહન બની ગયું છે", તેમણે કહ્યું હતું કે, આ ટિપ્પણીને તાળીઓથી આવકારવામાં આવી હતી.

કોંગ્રેસના પરિષદ નેતા કમલનાથ ભાજપમાં જોડાય એવી અટકળો ગુલઝાર, સંસ્કૃત વિદ્વાન રામભદ્રાચાર્યને જ્ઞાનપીઠ પુરસ્કાર માટે પસંદ કરાયા

દિલ્હી દોડેલા કમલનાથે પત્રકારોને કહ્યું એવું કંઈ હશે તો તમને પહેલા જાણ કરીશ

તેમના સાંસદ પુત્રએ બાયોમાંથી કોંગ્રેસ હટાવી ગાંધી પરિવારની ત્રણ પેઢી સાથે કામ કરી ચૂકેલા કમલનાથ રાજ્યસભાની ટિકિટ ન મળવાથી નારાજ

મધ્ય પ્રદેશ કોંગ્રેસના નેતાએ કહ્યું કે દિલ્હિયાએ જેમને ત્રીજા પુત્ર કહ્યા હતા એ કમલનાથ ભાજપમાં જાય એ વાતમાં દમ નથી

નવી દિલ્હી/ભોપાલ: કોંગ્રેસના પરિષદ નેતા કમલ નાથના ભાજપમાં સંભવિત ફેરબદલીની ચર્ચા શનિવારે વધુ તીવ્ર બની હતી કારણ કે મધ્યપ્રદેશના પૂર્વ મુખ્યમંત્રીએ કહ્યું હતું કે જો આવી કોઈ વાત થશે તો તેઓ પહેલા મીડિયાને જાણ કરશે અને તેમના પુત્ર નકુલ નાથે સોશિયલ મીડિયા પર તેમના બાયોમાંથી કોંગ્રેસને દૂર કરી હતી.

જોકે, મધ્યપ્રદેશના કોંગ્રેસના નેતાઓએ કમલ નાથ અને પક્ષ વચ્ચેના દાયકાઓ જૂના સંબંધો પર ભાર મૂક્યો હતો અને તેઓ ભાજપમાં જોડાઈ શકે તેવી અટકળોને નકારી કાઢી હતી. મધ્ય પ્રદેશ કોંગ્રેસ પ્રમુખ જીતુ પટવારે યાદ કર્યું કે કેવી રીતે પૂર્વ વડાપ્રધાન ઈન્દિરા ગાંધીએ નાથને તેમના "ત્રીજા પુત્ર" તરીકે વર્ણવ્યા હતા.

નાથ શનિવારે બપોરે રાષ્ટ્રીય રાજધાની પહોંચ્યા અને અહીં પત્રકારો સાથેની તેમની ટૂંકી વાતચીતમાં તેમણે તેમને ઉત્સાહિત ન થવા કહ્યું.

જ્યારે તેમને પૂછવામાં આવ્યું કે શું તેઓ ભાજપમાં જોડાઈ રહ્યા છે, ત્યારે કમલનાથે કહ્યું, "જો આવી કોઈ વાત હશે તો હું તમને પહેલા જાણ કરીશ. જ્યારે એક પત્રકારે પૂછ્યું કે શું તેઓ સંભવિત ફેરફારને નકારી રહ્યા નથી, ત્યારે કમલનાથે કહ્યું, "તે નકારવા વિશે નથી, તમે આ કહી રહ્યા છો, તમે લોકો ઉત્સાહિત થઈ રહ્યા છો. હું ઉત્સાહિત નથી થઈ રહ્યો, આ બાજુ કે તે બાજુ, પરંતુ જો આવી કોઈ વસ્તુ હશે, તો હું તમને પહેલા જાણ કરીશ."

નાથ પોતાના ગઢ છિંદવાડાની મુલાકાતે ગયા હતા, જ્યાંથી તેઓ નવ વખત સાંસદ રહ્યા હતા. તેમના પુત્ર નકુલનાથે ૨૦૧૯ની ચૂંટણીમાં ...અનુસંધાન પાના ૧૦ પર

નવી દિલ્હી: તા. ૧૭ (પીટીઆઈ): જ્ઞાનપીઠ પસંદગી સમિતિએ શનિવારે જાહેરાત કરી હતી કે, જાણીતા ઉર્દૂ કવિ ગુલઝાર અને સંસ્કૃત વિદ્વાન જગદગુરુ રામભદ્રાચાર્યને ૫૮મા જ્ઞાનપીઠ પુરસ્કારના પ્રાપ્તકર્તા તરીકે નામાંકિત કરવામાં છે.

સંપૂર્ણ સિંહ કાલરા, જેને ગુલઝાર તરીકે ઓળખવામાં આવે છે, તેઓ હિન્દી સિનેમામાં તેમના કાવ્યો માટે જાણીતા છે અને તેઓ આ યુગના શ્રેષ્ઠ ઉર્દૂ કવિઓમાંના એક ગણાય છે.

થિયુક્રૂટમાં તુલસી પીઠના સ્થાપક અને વડા રામભદ્રાચાર્ય એક પ્રખ્યાત હિંદુ આધ્યાત્મિક નેતા, શિક્ષક અને ચાર મહાકાવ્યો સહિત ૨૪૦થી વધુ

પુસ્તકો અને ગ્રંથોના લેખક છે. ઉર્દૂ સાહિત્યકાર ગુલઝાર." ગુલઝારને ૨૦૦૨માં ઉર્દૂ માટે સાહિત્ય અકાદમી પુરસ્કાર, ૨૦૧૩માં પુરસ્કાર (૨૦૨૩ માટે) બે ભાષાઓના જાણીતા લેખકોને આપવાનું નક્કી કરવામાં આવ્યું છે. સંસ્કૃત સાહિત્યકાર જગદગુરુ રામભદ્રાચાર્ય અને જાણીતા ...અનુસંધાન પાના ૧૦ પર

તા. ૧૦-૦૨-૨૦૨૪નું સુરત શહેરનું

હવામાન

મહત્તમ	લઘુત્તમ	ભેજ
૩૬.૬° સે.	૨૧.૬° સે.	૩૦%

ભાજપની ૩૭૦ બેઠકો જીતવી એ મુખર્જીને સાચી શ્રદ્ધાંજલિ હશે: મોદી

રાષ્ટ્રીય પદાધિકારીઓની એક બેઠકને સંબોધતાં વડા પ્રધાન મોદીએ કહ્યું કે, પાર્ટીના દરેક કાર્યકર્તાએ આગામી ૧૦૦ દિવસમાં મતદાન મથકો પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરવું જોઈએ

નવી દિલ્હી: તા. ૧૭ (પીટીઆઈ): વડા પ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ શનિવારે ભાજપના સભ્યોને દેશની વૈશ્વિક પ્રતિષ્ઠાને વધારવાના પગલાં ઉપરિષ્ટ સરકારના વિકાસ અને ગરીબ કલ્યાણ તરફી પહેલોની

આસપાસ પક્ષના લોકસભા ચૂંટણી અભિયાન ચલાવવા જણાવ્યું હતું. પીએમએ ભારતપૂર્વક જણાવ્યું હતું કે ૩૭૦ બેઠકો જીતવી એ તેના પ્રમુખ વિચારક શ્યામા પ્રસાદ મુખર્જીને સાચી શ્રદ્ધાંજલિ હશે.

ભાજપના અધિવેશનની શરૂઆત પહેલાં તેના રાષ્ટ્રીય પદાધિકારીઓની એક બેઠકને સંબોધતાં વડા પ્રધાન મોદીએ કહ્યું કે, પાર્ટીના દરેક કાર્યકર્તાએ આગામી ૧૦૦ દિવસમાં મતદાન મથકો પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરવું જોઈએ, જે સમયગાળા સુધીમાં આગામી લોકસભાની ચૂંટણીઓ પૂરી થવાની સંભાવના છે અને તેની ખાતરી કરવી જોઈએ કે ૨૦૧૯ની

તુલનામાં દરેક મતદાન મથક પર પાર્ટી માટે ઓછામાં ઓછા ૩૭૦ વધુ મતો મળે.

મોદીના ભાષણ અંગે પત્રકારોને માહિતી આપતાં ભાજપના મહાસચિવ વિનોદ તાવડેએ જણાવ્યું હતું કે, વડા પ્રધાને બેઠકમાં જણાવ્યું હતું કે વિપક્ષ 'તું તું મેં મેં' (નાની તકરાર), ગેરવાજબી અને વિભાજનકારી મુદ્દાઓ પર વ્યસ્ત રહેશે, પરંતુ તેઓએ વિચલિત થવું જોઈએ નહીં અને વિકાસ એજન્ડા પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરવું જોઈએ.

મોદીએ કહ્યું, '૩૭૦ એ ભાજપ માટે માત્ર એક સંખ્યા નથી. તે ગૃહન ભાવનાનું પ્રતીક છે. મુખર્જીએ આપણા દેશની એકતા અને અખંડિતતાને જાળવી રાખવા માટે કલમ ૩૭૦ નાબૂદ કરવા માટે અંતિમ બંધિદાન આપ્યું હતું. તેમને સાચી શ્રદ્ધાંજલિ તરીકે ભાજપે ૩૭૦ સીટો પર જીત મેળવવી જોઈએ.'

...અનુસંધાન પાના ૧૦ પર

Amul Shrikhand

માણો આનંદનો અનેરો સ્વાદ

આનંદનો અનેરો સ્વાદ